



Президент Киргизии Сооронбай Жээнбеков назвал официальный статус и свободное владение русским языком духовным богатством общества республики. Об этом он заявил, выступая на съезде учителей и работников образования государств-участников СНГ.

«Кыргызстан является одной из стран, где граждане свободно говорят на языке Пушкина и Достоевского. Мы это считаем духовным богатством нашего общества. Я убежден, что это достояние мы должны беречь и умножать», - цитирует главу республики РИА Новости.

Жээнбеков также подчеркнул важность сохранения единого образовательного пространства в рамках СНГ.

*Islam-today*